
Доналд Трамп: Тереза Меј "уништила Брегзит", ако Велика Британија задржи блиске односе са ЕУ нема ништа од трговинског споразума са САД
петак, 13 јул 2018 08:57

 Амерички председник Доналд Трамп оптужио је британску премијерку Терезу Меј да је
"уништила Брегзит" и додао да би било какав њен покушај да задржи блиске односе са
Европском унијом учинио мало вероватним уносан трговински споразум са САД.

  - Ако склопе такав споразум (са Унијом), онда ћемо ми пословати са ЕУ уместо да
послујемо са Британијом, тако да би то вероватно уништило договор - рекао је Трамп у
интервјуу за британски таблоид "Сан".
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  Он тврди да је Меј игнорисала његов савет определивши се за стратегију "мекогБрегзита".  Упитан за тврдње да је назвао британску премијерку "наставницом која воли данаређује", Трамп је рекао да је то "лажна вест" "Вашингтон поста".  - Не, не, не, не. Никад нисам рекао ништа лоше о њој, то је лажна вест. Мислим да је онадивна особа, лепо се са њом слажем - рекао је Трамп.  Трамп је мишљења и да би бивши министар спољних послова Борис Џонсон, који је даооставку због "меког Брегзита", био "одличан премијер".  - Он је веома талентован момак, много ми се свиђа. Мислим да би био одличан премијер,мислим да има оно што је потребно - рекао је Трамп.  Амерички председник оштро је напао и градоначелника Лондона Садика Кана јер се,како каже, није супротставио терористима и оптужио га за пораст криминала убританској престоници.  Оптужио је и лидере ЕУ да су уништили своју културу и идентитет дозволившимилионима миграната да уђу у Унију.  Председник САД додао је и да ће одржати односе са руским колегом ВладимиромПутином, упркос тровањима нервним агенсом "новичоком" у Солсберију.  Трамп тврди да милиони Британаца подржавају његову политику.  Амерички председник је интервју за "Сан" дао уочи данашњег састанка са премијеркомМеј на радном ручку, после којег би требало да хеликоптером оде у замак Виндзор да сесастане с краљицом Елизабетом Другом.  Очекује се да ће више хиљада људи учествовати у низу протеста током његовог боравкау Британији, подсећа "Сан".  Одмах се огласила и Мејева  Британска премијерка Тереза Меј спремна је да у разговору са америчким председникомДоналдом Трампом објасни детаље свог плана за "Брегзит", рекао је данас портпаролМејове.  - Она се радује што ће моћи да сјдне са председником и објасни му детаље из плана -рекао је портпарол Мејове када је замољен да прокоментарише Трампове изјаве изинтервјуа.  (Танјуг)  
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